

В ноябре во всем мире отмечается День скороговорки с целью привлечения внимания к важности правильной артикуляции и чёткой дикции как составляющих красивой и грамотной речи. Изучение иностранных языков также трудно представить без работы над скороговорками. Они помогают речевому аппарату привыкнуть к произношению "чужих" и непривычных для него звуков, гласных и согласных, помогают увеличить скорость говорения и чтения, расширяют словарный запас, т.к. в них используется редкая и специфическая лексика, улучшают память, поднимают настроение.

Студенты 3 курса с профилями подготовки немецкий и французский языки в рамках практики по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности провели в Гимназии № 46 и Лицее № 4 г. Чебоксары мероприятия по работе со скороговорками на немецком языке, чтобы привлечь внимание к значимости правильного иноязычного произношения и улучшения артикуляционных и фонационных навыков учащихся. Дети приняли участие в соревновании на скорость и корректность прочитывания и проговаривания скороговорок, поиграли в учебные игры, нацеленные на развитие артикуляции. Работа со скороговорками нашла у них живой отклик, а студенты смогли опробовать на практике использование элементов игры в учебном процессе и как поддерживать интерес учащихся к культуре изучаемого языка.



